

Vinski vodič Istre Romane i Axela Beckera

„Ova knjiga namijenjena je sve većem broju ljubitelja istarskih vina. Uvijek iznova Istra nudi zanimljiva otkrića dobrim poznavateljima vina, ali i svima onima koji rado uživaju u dobroj kapljici. Ovaj vinski vodič sadrži pregled vinara, vinskih sorti i detaljan opis vina. Popis od tridesetak vinara, koji su razvrstani po područjima, njihove adrese, brojevi telefona i e-mail adrese olakšat će svima planiranje i organizaciju obilaska vinara i vinskih podruma. Vodič također sadrži i vinsku kartu, kao i ocjenu kvalitete vina prema mišljenju autora. Uz dobro i obilno jelo, od mesa ili ribe, istarska su vina uvijek izvrstan pratilac“, kažu Romana i Axel Becker, autori i nakladnici Vinskog vodiča Istre, koji posljednjih četiri godine žive i rade na relaciji Rabac – Frankfurt.

„Vinski vodič Istre je pisan dvojezično, na hrvatskom i njemačkom jeziku. Oboje smo ljubitelji dobrog vina, a upoznali smo mnoge sorte putujući svijetom. Svojim obilascima vinograda i degustacijama istarskih vina zaključili smo da su ona ipak najbolja, pa otud ideja za izdanjem ovakvog vodiča“, rekla nam je Romana Becker, dodajući kako su vinare osobno izabrali, a kategorizacija se zasniva na osobnom mišljenju autora. Inače, proizvođače kvalitetnih vina koji nisu predstavljeni u ovom vodiču planiraju prezentirati u idućem izdanju.

Cijena Vinskog vodiča Istre iznosi 69,00 kuna i može se kupiti u kioscima i prodavaonicama Tiska, duty free shopovima i Zračnoj luci Pula ili na info: 091/182 64 08 (Romana Becker)

Đordano Peršurić o Vinskom vodiču Istre

„Od velike koristi bit će vam ovaj Vinski vodič jer prezentira one ponajbolje. Ako posjetite istarske vinare, uvjerit ćete se i u istinitost natpisa na ulazima u hrvatski dio Istre, a to je da je „Istra-zemlja dobrega vina“, kaže u predgovoru vodiča dr.sc. Đordano Peršurić, ravnatelj Instituta za poljoprivredu i turizam u Poreču, ističući da diljem Istre ima više od 180 vinara koji samostalno izlaze na tržište, a 2610 je onih koji posjeduju vinograde.

„Neka vam bude izazov svojim osjetilima upoznati i prepoznati pojedine sorte, tehnologije proizvodnje vina, ali posebno agroekološke čimbenike vinograda u kojima je proizvedeno grožđe. Svojim obilascima vinograda i degustacijama vina istarskih vinara, postavite dio te lijepe naše zajedničke istarske priče o vinu, krajoliku i ljudima“, napisao je u predgovoru kataloga Vinski vodič Istre Đordano Peršurić.

Zahvala

Romana i Axel Becker zahvaljuju na pomoći istarskim vinarima, koji su pridonijeli nastanku ovog vodiča, dr. Đordanu Peršuriću na podršci i stručnim savjetima, Nevini Miškulin na korekturi, Robertu Faraguna, predsjedniku BK Istra bike, na pomoći oko organizacije posjete istarskim vinarima i svima koji su na bilo koji način pomogli da ovaj vodič ugleda svjetlo dana.

